
PROJEKTVEZETŐI UTASÍTÁS 
a romák, a fogyatékkal élők, valamint a nemek közötti esélyegyenlőség biztosításának 

érdekében. 
 
a HEFOP-4.1.1-P.-2004-10-0024/1.0  projekt megvalósítása során, a pályázat 5.13. pontjában 
feltüntetett esélyegyenlőségi szempontok megvalósításának érdekében, a következőket rendelem el: 
 
1) A Kecskeméti TISZK úgy alakítja ki képzési, és közösségi szolgáltatásait, hogy azt a térség 
minden lakosa használhassa, függetlenül esetleges hátrányos helyzetétől. 
2) A hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatását biztosító képzés a TISZK partneriskoláiban 
tovább folyik, figyelembe véve a célcsoportok szervezeteinek, érdekvédelmi egyesületeinek az 
igényeit. 
3) A projekt tervezési szakaszában a meglévő helyzetfelméréseket kell figyelembe venni, s fel 
kell venni a kapcsolatot a Bács-Kiskun Megyei Mozgáskorlátozottak megyei elnökével. 
4) A TISZK központ tervezésénél kiemelt szempont, hogy maga az épület, annak közösségi terei, 
és a legtöbb oktató terme fogyatékkal élő számára is megközelíthető és használható legyen. 
 
5) A projekt a megvalósítási szakaszában: 

o módszertani képzést kell szervezni tanároknak a különböző fogyatékkal élő emberek integrált 
oktatására 

o a képzést és infrastrukturális feltételeket biztosítani kell távmunka végzéshez, elektronikus 
tananyag használatához 

o biztosítani kell a fogyatékkal élők, nők és romák pályaorientációs és informatikai képzését 
o szükség esetén a tanfolyamokat jeltolmácsolással, vagy lovari nyelven lehet tartani 
o a tanfolyamok megszervezésekor figyelembe kell venni a mozgáskorlátozottak utazási 

nehézségeit, csúcsidő mentes időszakot választani, szükség esetén gondoskodni az utaztatásról 
o kisgyermekes anyák valamint az át- és továbbképzésben résztvevők számára szervezett 

tanfolyamok kezdési időpontjainál figyelembe kell venni a családi és munkahelyi 
kötelezettségek összehangolásából adódó igényeket 

o „hangos tananyagok” használatát lehetővé kell tenni a látássérült embereknek, és biztosítani az 
ehhez szükséges informatikai hátteret 

o a képzési lehetőségekről, az elért eredményekről folyamatosan tájékoztatni kell a fogyatékkal 
élők, és a hátrányos helyzetűeket képviselő szervezeteket 

 
Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, az utasítás betartása a projekt valamennyi résztvevője 
számára kötelező. 
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